

शाखेचा कोड  शाखेचे नाव   एनईएफटी  आरटीजीएस अर्जाची तारीख:

शाखा व्यवस्थापक,  
 शाखा

प्रिय महोदय,  
कृपया एनईएफटी/आरटीजीएस द्वारे रु.  (रुपये शब्दात)

रोख  धनादेश  माझ्या/आमच्या खात्यातून वजा करा \*रोख रक्कम भरल्यास, कृपया पे-इन-स्लिप भरा

इतकी रक्कम खाली दिलेल्या तपशीलानुसार पाठवावी.

**पैसे पाठविणाऱ्या व्यक्तीचा तपशील - सर्व रकाने अनिवार्य आहेत. सर्व तपशील स्पष्ट अक्षरात भरावा.**

पॅन क्रमांक  खात्याचा प्रकार:  चालू  बचत  एनआरई  एनआरओ

पैसे पाठविणाऱ्या व्यक्तीचे (अर्जदार) नाव

पैसे पाठविणाऱ्या व्यक्तीचे खाते क्र.  रोख रक्कम जमा (ग्राहकाव्यतिरिक्त)

धनादेशाची तारीख:  धनादेश क्र.:

पत्ता (शिवालिक बँकेच्या ग्राहकांसाठी वैकल्पिक)

मोबाईल नंबर: + 9 1  पिन कोड:

एलईआय क्रमांक:  (अभारतीय उद्योगांसाठी रु.50.00 कोटी किंवा त्यापेक्षा वरील व्यवहारासाठी अनिवार्य).

**लाभार्थीचा तपशील सर्व रकाने अनिवार्य आहेत (पत्ता फक्त इंडो-नेपाळ रेमिटसाठी बंधनकारक). सर्व तपशील स्पष्ट अक्षरात भरावा.**

लाभार्थीचे नाव:

लाभार्थीचा खाते क्रमांक:  लाभार्थीची बँक

लाभार्थीच्या खाते क्रमांकाची पुन्हा खात्री द्या:  शाखेचे नाव व पत्ता:

लाभार्थीच्या खात्याचा प्रकार:  चालू  बचत  एनआरई  एनआरओ आयएफएससी कोड:

रेमिटन्सचा उद्देश:

पत्ता:

पाठविणाऱ्याकडून स्वीकारण्यासाठी संदेश:

एलईआय क्रमांक:  लाभार्थीचा मोबाईल क्रमांक: + 9 1

(अभारतीय उद्योगांसाठी रु.50.00 कोटी किंवा त्यापेक्षा वरील व्यवहारासाठी लागू).

**नियम आणि अटी**

1. मी/आम्ही याद्वारे शिवालिक बँकेला वर नमूद केलेल्या तपशीलानुसार आरटीजीएस/एनईएफटी करण्याचे अधिकार देत आहोत. 2. मी/आम्ही यास सहमत आहोत की, मी/आम्ही दिलेल्या लाभार्थीच्या दिलेल्या खाते क्रमांकानुसार क्रेडिट दिले जाईल. 3. मी/आम्ही यास सहमत आहोत की आयएफएस कोड आणि लाभार्थीच्या तपशीलांसह वर देण्यात आलेला तपशील अचूक आहेत. मी/आम्ही हे देखील मान्य करत आहोत की, मी/आम्ही चुकीचा तपशील देण्यामुळे होणाऱ्या कोणत्याही परिणामांसाठी शिवालिक बँक कोणतेही दायित्व स्वीकारत नाही. 4. मी/आम्ही बँकेला माझ्या/आमच्या खात्यातून लागू शुल्क आणि कराची रक्कम वजा करण्याचे अधिकार देत आहोत. 5. मला/आम्हाला हे माहित आहे की आरटीजीएस/एनईएफटीची विनंती आरबीआयच्या नियमांचे नियम आणि त्यावर नियंत्रण ठेवणाऱ्या मार्गदर्शक तत्वांच्या अधीन आहे. 6. कोणत्याही कारणास्तव इलेक्ट्रॉनिक संदेशाच्या वितरणाने, तो पोहोचण्यास विलंब होणे किंवा त्याचे वितरण न होणे किंवा पाठविण्यात चूक होणे, गहाळ होणे, किंवा संदेशाचा उलगाडा करण्यात कोणत्याही कारणामुळे कोणतीही चूक होणे, किंवा तो मिळविण्यात झालेल्या कोणत्याही चुकीमुळे किंवा तो प्राप्त करणाऱ्या बँकेची कृती किंवा अचानक उद्वेगनाची घटना यामुळे कोणतेही नुकसान झाल्यास त्यास पैसे पाठवणारी बँक कोणत्याही प्रकारच्या नुकसानीसाठी किंवा हानीस जबाबदार राहणार नाही. 7. मुदतीची वेळ संपल्यानंतर विनंती प्राप्त झाल्यास ती पुढील बँच/दिवशी, जसे असेल त्याप्रमाणे, पाठविण्यात येईल. 8. हे हस्तांतरण फक्त एकाच व्यवहारासाठी वैध आहे. 9. या सुविधेचा उपयोग करून शुल्कासह रु.50,000 इतक्या रकमेचे हस्तांतरण रोखीने करण्याची परवानगी आहे. 10. कृपया कोणत्याही व्यक्तीला तुमच्या खात्याचा तपशील/इंटरनेट बँकिंग, युजर आयडी आणि पासवर्ड/एटीएम डेबिट कार्ड/क्रेडिट कार्ड/मोबाइल बँकिंग/वैयक्तिक माहिती उघड करू नका. 11. खोटे वचनांना बळी पडू नका; संशयास्पद योजनांपासून सावध रहा.

**फक्त एनईएफटी व्यवहारांसाठी:** 1. मी/आम्ही मागील बाजूला एनईएफटी पद्धतीसंबंधी मार्गदर्शक तत्वांतर्गत निश्चित करण्यात आलेल्या जबाबदाऱ्या वाचल्या आणि मला/आम्हाला त्या समजल्या आहेत आणि मी/आम्ही त्या अंतर्गत केलेल्या व्यवहारांमुळे निर्माण होणाऱ्या जबाबदाऱ्यांसाठी बांधील आहोत. 2. मी/आम्ही सहमत आहोत की आमचे बँकेत खाते नसल्यास, आम्ही विनंती सादर करताना मूळ आयडी दस्तऐवज सादर करू आणि या संदर्भातील बँकेच्या केवायसीचे नियमांचे पालन करू. 3. शिवालिक बँकेचे ग्राहक नसलेल्या ग्राहकांसाठी शुल्कासह एनईएफटी व्यवहारांची कमाल मर्यादा रु.50,000 असेल. 4. भारत-नेपाळ व्यवहारासाठी, या संदर्भात बँकेची एनईएफटी व्यवहाराची कमाल मर्यादा रु.2,00,000 (रोख व्यतिरिक्त) आणि रु.50,000 (रोख व्यवहार) इतकी आहे. 5. मला/आम्हाला माहित आहे की आरबीआयचे परिपत्रक दि.14 ऑक्टोबर 2010 नुसार, व्यवहार सुरू करताना देण्यात आलेल्या लाभदाराच्या खाते क्रमांकानुसार इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने निधीचे हस्तांतरण करण्यात येईल. क्रेडिट देताना नावाचा निकष म्हणून विचार केला जाणार नाही. 6. मला माहित आहे की ही सुविधा फक्त निवडक ठिकाणी उपलब्ध आहे आणि आरबीआय द्वारे उपलब्ध करून देण्यात आलेल्या इलेक्ट्रॉनिक निधी हस्तांतरण सुविधेअंतर्गत समाविष्ट असलेल्या बँकांमध्ये ती उपलब्ध आहे. मी/आम्ही वर नमूद केलेले नियम व अटी वाचल्या आहेत आणि त्यांच्याशी सहमत आहोत.

**फक्त कार्यालयीन उपयोगासाठी**

एनआरई व्यवहार  वॉक इन ग्राहक  इंडो नेपाळ  क्रेडिट कार्ड पेमेंट

बनविणारी व्यक्ती	तपासणारी व्यक्ती	पडताळणी करणारी व्यक्ती
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
अर्जदाराची स्वाक्षरी	अर्जदाराची स्वाक्षरी	अर्जदाराची स्वाक्षरी

**ग्राहक पोचपावती**

दिनांक: \_\_\_\_\_  
आम्ही एनईएफटी/आरटीजीएस सूचना मिळाल्याची पोचपावती देत आहोत संदर्भ क्र. \_\_\_\_\_  
शाखा: \_\_\_\_\_ बँकेच्या अधिकाऱ्याचे नाव आणि स्वाक्षरी \_\_\_\_\_

बँकेचा शिक्का

विनंती प्राप्त झाल्याची तारीख आणि वेळसह